Podnikova ekonomika: cvic¢eni ¢.1

1. Ukazte, jak se projevi ekonomicky princip v nasledujici situaci:

Podnik vyrabi rizné druhy vyrobkd, po kterych je velka poptavka, ma urcitou kapacitu strojl a urcité
mnozstvi materidlu. Potfebuje sestavit optimalni vyrobni program.

2. A.s. sidli nedaleko malého mésta, v dosahu dalnice, ale daleko od vétsSich mést. Kdo jsou
jeho stakeholders a co od podniku ocekavaji?

Stakeholders ocekavani prostredek zjistovani

3. Posudte pravdivost tvrzeni: ,,Jakmile podnikové vynosy nepfevysuji naklady, je nutné
¢innost ukoncit, protoze neni z ¢eho platit dan z pfijmu.”
4. Prifadte konkrétni slozky podnikového okoli k obecnéjsim prvkiim podnikového okoli.

Ceny VF, ¢innost obecnich Gfad(, ¢innost politickych stran, Urover invenci a inovaci, dostupnost $kol,
kulturnich zatizeni, fiskalni politika, hospodarsky cyklus, kulturni zdzemi, ménova politika,
naboZenstvi, narodni zvyklosti, obcansky zakonik, obchodni zakonik, stanovisté podniku,

Geografické okoli
Socialni okoli

Politické okoli

Pravni okoli
Ekonomické okoli
Kulturné historické okoli

5. Prifadte k cilim konkrétni zajmovou skupinu (stakeholders):

- Vysoky pfijem, socialni jistoty, dobré pracovni podminky

- Vysoké zuroceni kapitalu

- Navratnost vkladu

- Vysoké ceny, zajisténi pohledavek

- Vysoka kvalita vyrobku, pfijatelné ceny, dobry servis

- Maximalizace hodnoty podniku, respektovani vlivu stakeholdert
- Maximalizace danovych pfijmud, vytvareni pracovnich mist

Co je to zakladni kapital a vklady spoleénikd?
Muze spolecnost disponovat se zakladnim kapitalem?
Je mozZné slozit pouze ¢ast zakladniho kapitalu s.r.o.?
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. Je moiné slozit vklady spoleénikli v nepenézité formé?
10. Co je obchodni podil?
11. Kdo je spravce vkladu?



